

## 资讯

涉嫌受贿、贪污罪  
张家口市政府  
原党组副书记李敏  
被提起公诉

新华社电(记者李继伟)记者从河北省检察院了解到,张家口市政府原党组副书记、张家口市筹办冬奥会工作领导小组办公室原副主任李敏(副厅级)涉嫌受贿罪、贪污罪一案,日前,经河北省人民检察院指定管辖,由唐山市人民检察院向唐山市中级人民法院提起公诉。

唐山市人民检察院起诉书指控:被告人李敏作为国家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大;利用本人职权形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为请托人谋取不正当利益,收受请托人财物;利用职务上的便利非法占有国有财物,数额巨大,应当以受贿罪、贪污罪追究其刑事责任。

“猎狐行动”再添硕果  
我省8名逃犯  
已被警方从越南押解回国

本报讯(记者刘涛)4月29日13时许,伴随着一架飞机的降落,我省在逃的8名犯罪嫌疑人被警方从越南押解回石家庄。我省“猎狐行动”再获新战果。

该8名逃犯是我省一起诈骗案件的犯罪嫌疑人,在去年案发前逃往境外,现被石家庄警方以涉嫌诈骗罪予以刑事拘留。省公安厅和石家庄市公安局通过大量工作,最终锁定犯罪嫌疑人在越南藏匿,并迅速上报公安部“猎狐办”开展追逃。越南警方接到中方请求后,立即协助我方开展工作。在中越警方合作缉捕的巨大压力下,许某等8人于4月23日向中国驻越南大使馆投案自首。4月27日,省厅派出工作组,在公安部组织下,于28日晚顺利接管越南警方移交的8名嫌疑人。

据省厅经济犯罪侦查总队有关负责同志介绍,2017年至今,我省从16个国家或地区抓获境外经济犯罪逃犯23人,其中包括两名“百名红通人员”。加上新押解回来的8人,合计已有31人。警方将继续保持国际追逃追赃的坚定决心,全力组织攻坚,不断推进“猎狐行动”向纵深发展,取得新的更大战果。警方督促在逃人员放弃侥幸心理,尽快投案自首,争取宽大处理。

宁晋700老人  
节日乐享四重大礼包

本报讯(记者卢玉辉 通讯员李三虎)“大妈您慢点,请坐到这里看文艺演出”“大爷这里来,给您理理发”“大妈、大爷,中午还有饺子宴啊!”4月30日,宁晋县大陆村镇举办的一场饺子宴,使700余名老年人“五一”节过得格外幸福快乐。

宁晋县大陆村镇妇联主席王颖异说,为了传承弘扬中华民族的传统美德,形成尊老敬老的浓厚社会氛围,镇妇联组织200余名不同岗位上的劳动妇女,包饺子、搞义诊、理发、演节目,为700余名老年人送上一份四重大礼包,让他们过了一个欢乐祥和的“五一”佳节。

在大陆村镇大二村小学校园里,中央搭起高高的舞台,一排排的圆桌整齐地摆放着,有的老年人围着圆桌而坐,观看广场舞、诗朗诵、相声、歌曲、武术等精彩的文艺演出;有的老年人接受义诊,量血压、测血糖;有的老年人还加入到包饺子的志愿者队伍中。

12时,志愿者将热气腾腾的饺子端了上来,老人们边吃饺子,边看文艺演出。对那些年老体衰、卧病在床的老年人,镇妇联也挂记在心,由志愿者将煮好的饺子送到了他们的炕头上。

据了解,这次活动是大陆村镇镇敬老饺子宴活动的第一站,大陆村镇镇妇联计划一年内在全镇24个村实现全覆盖。

本报联合阿里巴巴天天正能量发起“正能量爆料官”计划  
爆料正能量故事  
可获现金奖励!

本报讯(记者卢伟丽)燕赵大地自古多慷慨之士,时至今日,频频出现的一些凡人善举也总是让我们倍感温暖。即日起,本报联合阿里巴巴天天正能量发起“正能量爆料官”计划,寻找好人好事线索,线索一经采用,爆料人可获得100元至300元不等的现金奖励。

在此前举行的第六届媒体公益与社会责任研讨会上,阿里巴巴天天正能量宣布启动战略升级,联合本报推出XIN公益计划,即联合责任媒体搭建地区公益平台,“正能量爆料官”正是XIN公益计划落地的第一步。据阿里巴巴天天正能量负责人介绍,正能量爆料官计划首期设立50万元爆料官基金,面向全国展开。

“从现金奖励正能量践行者,到现金奖励发现者,让每一颗向善的心更有力前行,是天天正能量的一贯初心。我们希望,这50万能成为一个爱的火种,唤醒善念,促动善行。”阿里巴巴集团公益开放平台总监王崇和说。

据此前天正能量发布的《五年公益

报告》显示,过去五年,天天正能量联合全国媒体奖励了4600余人,其中河北有30余人。三次下水救起三人的小伙儿滕传奎,开来豌豆车为被困火海的人们搭起生命通道的“豌豆哥”姜凤臣,捡到13万元现金原地等失主的战士宋朋举等等,还有很多暖心的故事,至今都为人们广为传颂。

这一桩桩、一件件传递着爱与善良的故事能够被发现,离不开《燕赵都市报》的热心读者们。是你们,一次次带着我们到达距离真善美最近的地方,是你们,一次次帮我们定格闪着人性之光的美好瞬间。而这一次,奖励专为你们而设。即日起,本报联合阿里巴巴天天正能量发起“正能量爆料官计划”,您的爆料一经采用,可获得100元至300元不等的现金奖励。

如果您发现了身边的正能量,请随时向我们爆料吧!

## 爆料要求:

发生在河北或关于河北人的凡人善举;故事或事件可以是挺身而出的,也可

以是守望相助的,还可以是文明担当、善良暖心、以情动人的……总之,一定是正能量的,能体现人性之美、人心之善;

爆料内容要详细真实且有时效,欢迎独家爆料。

## 爆料方式:

新闻热线:0311-88620000;您也可以  
通过微博、微信联系我们。微信:关注《燕赵都市报》官方微信ID:yzdsbnews,在微信下方留言;微博:私信@燕赵都市报。

爆料时请说明或注明“正能量爆料官”,并留下您的联系方式。

## 奖金发放:

对于爆料的线索,我们会对其真实性、时效性、独家性等进行审核,经采用见报,并且为独家报道或最早的公开报道,我们会向您发放100到300元不等的奖金。如果正能量线索突出、感人,故事主人公还有可能获得本报联合天天正能量颁发的奖励。



家长为孩子冠戴成人帽

## 衡水二中举行第八届学生十八岁成人礼

本报讯(记者梁晓波)4月28日,衡水二中举行了以“激扬青春·砥砺奋斗·炫彩人生”为主题的第八届学生十八岁成人礼。学生们戴上成人帽,带着师长沉甸甸的嘱托,在家长的引领下,走上红地毯,穿过成人门,昂首迈出了成人之路上坚实的第一步。衡水二中学校领导以及全体高二年级老师和学生家长一齐见证了同学们跨入成

人行列的难忘时刻。

在成人礼活动现场,两座各长50米、由18道七彩门组合而成的成人门分列操场两端,“奋斗、青春”几个大字分外醒目。486班学生温竞凯走过成人门后感慨地说:“跨过成人门的那一刹那,让我明白自己已经不再是一个孩子了。今后要怀着一颗感恩的心,勇敢地承担起对自己、对家庭、对祖国

的责任,用不懈的奋斗来充实自己的人生,实现自己的理想。”

衡水二中副校长王锦旭致成人贺词,她勉励同学们铭记这庄严的时刻,志存高远,发奋成才。同学们纷纷将写给5年后自己的信件投入“月光宝盒”,并相约5年后大学毕业时再聚二中、启封信件。许多同学还来到“成人纪念馆”前写下成人宣言。

## 未来三天我省大部晴天为主

## 4日后气温明显升高

本报讯(记者刘岚)2日,我省大部天气晴朗,受冷空气和降水共同影响,空气质量以优良为主。预计未来三天,全省仍以晴到多云为主,4日后气温回升明显。

五一小长假,我省迎来一场大范围降水。据省气象台统计,4月30日8时至5月2日8时,全省大部地区出现降水,降水区平均降水量5.5毫米,有32个雨量站超过25毫米,沧州海兴辛集最大为51.3毫米。全省有50个县市出现雷暴,张家口、承德、石家庄、沧州、衡水有9个县市出现大风。

预计未来三天,全省晴到多云为主。3日,最高气温北部地区为12℃至20℃,其他地区20℃至26℃。4日以后气温逐渐升高。

空气质量方面,2日,我省大部地区受偏北风及降水共同影响,气象扩散条件较为有利,空气质量以优良为主。

预计3日,受西北冷空气影响,扩散条件较好,我省大部以良至轻度污染为主,首要污染物为PM10和O<sub>3</sub>。4日至5日,扩散条件一般,北部地区以良至轻度污染为主,

中南部地区受逆温和系统性偏南风影响,扩散条件略有转差,以轻至中度污染为主,首要污染为PM2.5和O<sub>3</sub>。6日,受冷空气影响,扩散条件好转,我省大部以良至轻度污染为主,首要污染物为PM10和O<sub>3</sub>。

## 具体预报:

3日白天,全省晴。

3日夜到4日,全省晴间多云。

4日夜到5日,北部地区多云转阴有阵雨,其他地区晴转阴。